Bitte lesen Sie unbedingt diese Betriebsanleitung
Betriebsanleitung vor dem Start!

DE

Satz mit 2 Solarmodul-Halterungen
KS BSP2

|—
E
|
T
J
o
1]}
G
oL
7
(@]
H
m
Z
0
E
fa
a
i
l_
¥z
WL
ZZ
ZI
YU




I

Herzlichen Gliickwunsch zum Kauf der Produkte von Konner & Sohnen®. Diese Betriebsan-
leitung beinhaltet kurze Sicherheitshinweise, Gebrauchs- und Einstellungsanweisungen. Weite-
re Informationen finden Sie auf der Website des offiziellenHerstellers im Support-Bereich unter
koenner-soehnen.com/manuals

Sie konnen die Betriebsanleitung auch im Support-Bereich durch Scannen des QR-Codes oder auf der
Website des offiziellenimporteurs von Kénner & S6hnen® unter herunterladen.

Bitte lesen Sie unbedingt diese Betriebsanleitung vor dem Start!

Der Hersteller von Kénner & Séhnen® Produkten behdlt sich das Recht vor, Anderungen an seinen
Produkten vorzunehmen, die inder vorliegenden Betriebsanleitung nicht aufgelistet sind:

- Anderungen in Design, Ausstattung und Zubehdr des Gerats bleiben vomHersteller vorbehalten;

- Die Abbildungen sind in der Betriebsanleitung schematisch dargestellt und konnen sich von realenBau-
gruppen und Produktaufschriften leicht unterscheiden.

Am Ende dieser Betriebsanleitung befinden sich Kontaktinformationen,welche Sie bei auftretenden Pro-
blemen gerne nutzen konnen. Alle Informationen in dieser Betriebsanleitung entsprechen zum Zeitpunkt
der Drucklegung dem neuesten Stand. Die aktuelle Liste der Servicezentren finden Sie auf der Website des
offiziellenimporteurs unter Konner & Sohnen®.

WICHTIG! Wichtige Informationen zur Verwendung des Ladegerats.

UBERSICHT DER KOMPONENTEN n

A. Tragerbalken fiir Solarmodul (x2) @ ;

B. Vertikales Stiitzgerist (<2)

C. Unterer Tragerbalken (x2)

D. Unterer Tragerbalken (x2) @ | C—
E. Montagequertrdger (x1) ®

@Eoee T ——1

www.koenner-soennen.com | 1




F. Montagehaken (x2)
G. Begrenzungsstiitze (<4)

H. Klemmschiene fiir die Montage (x4)

I. Schrauben 8x60mm (x6)
J. Schrauben 8x70mm (x2)
K. Schrauben 8x30mm (x2)
L. Schrauben 8x25mm (x4)
M. Schrauben 8x20mm (x8)
N. Muttern (x18)

0. Unterlegscheiben (x18)
P. Federringe (<4)

Q. Inbusschltissel (x1)

WICHTIG!

AUSWAHL DES STANDORTES

of |
@ [ m—
@
0 =3

QIIS==>
@N

Der Hersteller behilt sich das Recht vor, Anderungen am
Inhalt der Verpackung, Design und Aufbau der Produkte
zu machen. Die Abbildungen in der Betriebsanleitung sind
schematisch dargestellt und konnen sich von realen Bau-
gruppen und Aufschriften auf dem Gerét unterscheiden.

Das Solarmodul kann auf dem Balkon oder am Boden installiert werden. Verschiedene Standorte erfor-
dern unterschiedliche Installationsmethoden und Zubehdr. Wahlen Sie einen geeigneten Standort, bevor

Sie die Solarmodule installieren.

-

\\\\\\\\\\\\\\\ \\\\\\\\\\\\\\
AL AL SRS SRR
LR

AR

= =i

www.koenner-soehnen.com | 2



INSTALLATION n

SCHRITT1
Kombination A:Begrenzungsstiitze G, Klemm- © %\ ® /@4
schiene fiir die Montage H, Schraube L, Feder- \/
ringe P.

© [ 0 =5
SCHRITT 2
Befestigen Sie die Kombination A am Tragerbalken fiir Solarmodul A und verwenden Sie den Inbus-
schliissel Q, um die Kombination A zu fixieren.

@N

Kombination A muss am Ende mit den meisten Lochern be-
HINWES festigt werden.

SCHRITT 3 "
Verbinden Sie den Tragerbalken fiir Solarmodul
A mit dem vertikalen Stiitzgeriist B und fixieren
Sie ihn dann mit Schraube |, Mutter N und
Unterlegscheibe O.

®

Vs
G

www.koenner-soehnen.com | 3



SCHRITT 4-1 (
Legen Sie die Mutter N in den unteren Tragerbalken D ein.

@@ ® —

SCHRITT 4-2
Verbinden Sie den unteren Trdgerbalken C mit dem unteren
Trdgerbalken D.

@IEI @+©

— =KX |

@z

Das Ende des unteren Tragerbalkens C mit dem Schrauben-
HINWEIS A loch ist auBen.

SCHRITT 4-3
Fixieren Sie die Schraube M und die Unterlegscheiben O am unte-
ren Trdgerbalken C.

SCHRITTS

Verbinden Sie das vertikale Stitzgerist B mit dem unteren Tragerbalken D und befestigen Sie es dann
mit den Schrauben |, Muttern N und Unterlegscheiben 0.

0O =—=
(7 mm—"

o) o=

SCHRITT 6
Verbinden Sie den Tragerbalken fiir Solarmodule A mit dem unteren Tragerbalken C und fixieren Sie es
mit Schrauben I, Muttern N und Unterlegscheiben O.

www.koenner-soehnen.com | 4



®

@IEI

O Fr——
0=

o @

SCHRITT7

Verbinden Sie das vertikale Stiitzgeriist B mit dem Montagequertrager E und befestigen Sie es dann mit

Schrauben K, Muttern N und Unterlegscheiben O.

SCHRITT 8

Platzieren Sie das Solarmodul auf dem Tragerbalken
fiir Solarmodule A.

SCHRITT9

Befestigen Sie Kombination A am
Tragerbalken fiir Solarmodule A und
verwenden Sie den Inbusschliissel Q,
um Kombination A zu fixieren.

HINWEIS A

kert werden.

Kombination A muss am Rahmen des Solarmoduls veran-

www.koenner-soehnen.com | 5



SCHRITT 10

Verbinden Sie die Montagehaken F
mit dem vertikalen Stiitzgerist B und
fixieren Sie es dann mit Schrauben M,
Muttern N und Unterlegscheiben 0.

SCHRITT 11

Wiederholen Sie die obigen Schritte,
um eine weitere Halterung fur Solar-
module zu installieren.

www.koenner-soehnen.com | 6



KONTAKTDATEN

Deutschland:

DIMAX International GmbH Fl
Broich 203 -FortunaPark- 4
Diisseldorf, Deutschland

WW

Ihre Bestellungen

orders@dimaxg

Kundendienst, technische Fragen und
Unterstitzung
support@dimaxgroup.de

Garantle, Reparatur und Service
S imaxgroup.de

Sonstiges
info@dimaxgroup.de

27 ¢
82 5

POTEXHIYHA
Kuig, Ykpaita
power.com.ua




